



*Работниками сельского хозяйства по праву восхищается страна.
Они - ее оплот, ее богатство, так дай, Господь, им радости сполна!*



Сельскохозяйственное предприятие ОАО ПЗ «Илькино» – крепкое и успешное хозяйство, развивающееся сразу в нескольких направлениях. С каждым годом его площади расширяются, а потенциал растет. Это как раз именно тот редкий случай, когда работники предприятия с гордостью говорят, что работают в сельском хозяйстве. Гордиться есть чем – здесь ручной труд давно отошел на второй план, весь производственный процесс максимально технологизирован и оптимизирован. По всем направлениям работы интенсивно внедряются новейшие разработки в области сельхозтехнологий, и, соответственно, масштабность и продуктивность хозяйства заметно выделяется даже на областном уровне. Генеральный директор ОАО ПЗ «Илькино» С.П.Кострюков уверен, что успешность хозяйства может быть только при условии его многопрофильности, организованного сбыта и, конечно, добросовестного труда работников.

Поля убраны, урожай радуется

Хотя растениеводство и не основное направление в хозяйстве, все же внимание ему уделяется изрядное. Да и на рынках Меленковского района «илькинские» овощи – уже своеобразный бренд. Слово «илькинское» давно стало синонимом качества. В пользу илькинских овощей покупатели делают выбор не зря – продукция эта не содержит вредных веществ, растет, можно сказать, «на глазах», а главное – радует ее стоимость. В условиях постоянного роста цен относительно недорогие, но вкусные и хорошо хранящиеся илькинские овощи пользуются спросом.

В этом году под картофелем было засажено 332 га полей. Урожай уже убран полностью. Часть его разошлась по торговым точкам, еще часть засыпается в хранилища. В общей сложности собрали с картофельных полей около 7600 тонн этого корнеплода. Погода этим летом сельскому хозяйству благоволила, поэтому и урожайность картофеля неплоха, ни много ни мало, а 229 ц/га. Другие овощи тоже не подкачали – урожайность моркови и свеклы составила более 300 ц/га. А вот капуста еще частично в полях – как раз сейчас в разгаре ее уборка. Этот овощ работники предприятия собирают вручную, бережно отряхивая и очищая каждый вилок. Говорят, что и вилки в этом году тоже на диво – крупные и плотные, хранить можно не опасаясь.

Зерновые культуры тоже убраны и засыпаны на хранение. Но трактористы, закончившие уборку зерна, без дела не сидят – занимаются обработ-

корову в год составляет более 7000 кг молока.

Молодняк здесь тоже выращивается в условиях повышенной комфортности. В ноябре этого года в эксплуатацию будет введен еще один новый те-

делами. Коммерческие контракты заключаются хозяйством и с различными частными магазинами, и, что немаловажно, активно развивается система своих торговых точек в Илькине и Меленках, а так-

подходить к ее использованию и обработке, можно получать хорошие урожаи. Сельскохозяйственная отрасль на сегодняшний день одна из самых перспективных в нашей стране. Не нефть и не газ, а земля и люди – наше самое большое богатство».

дома на ней уже появились. Так что четыре семьи работников хозяйства скоро справят новоселье.

Особенно хочется выделить людей, которые работе своей отдают всю душу. На них, можно сказать, держится хозяйство. Их усилиям, их заботливым рукам, непосредственно их добросовестному труду обязано ОАО ПЗ «Илькино» хорошими результатами. Основное ударное звено, гроза полей – механизаторы. В сезон от рассвета и до заката на своих рабочих местах А.Е.Дегтев, А.Г.Кантауров, А.А.Акимов, С.С.Мартьянов, А.П.Синицын, А.А.Лаврухин, Д.Н.Катин, А.П.Гришин, С.В.Семенов, С.К.Вялов, С.Н.Ковырзанов, А.Ф.Синицын, В.П.Егоров, И.В.Воеводин, И.Ф.Юдин, В.А.Петров. А сколько труда и знаний в общее дело вкладывают ведущие специалисты хозяйства – главный агроном Н.А.Зинякова, заместитель гендиректора Е.А.Жильцов, главный инженер Ю.П.Катин, главный зоотехник Л.А.Лукашина, главный ветврач А.В.Пронин, мастер-строитель Г.В.Баранова. Да если говорить о работниках, то смело можно перечислить, пожалуй, все четыре сотни имен – каждый выкладывается по полной.

Сейчас много говорят об упадке, переживаемом сельскохозяйственной отраслью, и о необходимости ее возрождения. Так может стоит взять на вооружение опыт ОАО ПЗ «Илькино», их отношение к работе и стремление к развитию? Своим примером они показывают, каким может быть наше сельское хозяйство, какие перспективы доступны хозяйственникам в нашей стране. Главное – не останавливаться на полпути, ставить новые задачи и идти вперед, как это и делают в ведущем хозяйстве Меленковского района.

О. ЧИКРЕВА.

ОАО ПЗ «Илькино»: на достигнутом не останавливаются



Работники животноводческого комплекса

кой зяби. А на площади 1020 га уже посеяны озимые культуры под урожай 2015 года.

В животноводстве ситуация стабильная

Несмотря на хорошие объемы и результаты в растениеводстве, для ОАО ПЗ «Илькино» основным профилем было и остается молочное животновод-



Телятница Т.И. Шепинева

ство. Сейчас общее поголовье стада – более 3 тыс. голов крупного рогатого скота. Из них 1450 – дойные коровы. В стойлах, оборудованных кормушками, поильниками, автоматизированной системой уборки и даже специальными массажными щетками, коровам светло и просторно. А на дойку животные попадают в специальные, по последнему слову техники оснащенные доильные залы. Весь процесс дойки автоматизирован и компьютеризирован, в ухе животного находится специальный чип, считываемый компьютером. Таким образом фиксируется объем надоя для каждой коровы, температура ее тела и другие важные показатели здоровья животного. В среднем по хозяйству величина надоя на

лятник, на 566 голов.

В птичнике также автоматизированные системы нашли широкое применение – от кормления и уборки до мойки и упаковки яиц. Порядка 87 тысяч кур-несушек с яйценоскостью примерно 320 яиц в год обитают в хозяйстве. Подумать только, в течение года здесь производится более двадцати пяти миллионов яиц.

Покупай владимирское, покупай илькинское!

Как уже неоднократно подчеркивалось, продукция хозяйства пользуется спросом и в нашем районе, и за его пре-

же, можно сказать, по всей Владимирской области – во Владимире, Судогде, Гусе-Хрустальном, Вербовском. К примеру, совсем недавно открылся новый красивый и современный магазин в самом селе Илькино. Ассортимент «илькинских» магазинов основан на собственной сельскохозяйственной продукции, однако место для товаров других, особенно владимирских производителей, там всегда находится.

Также постоянным давним партнером продолжает оставаться компания «Эрманн», специализирующаяся на выпуске йогуртов и другой кисломолочной продукции.

Свои успехи и достижения, впечатляющие результаты своего труда ОАО ПЗ «Илькино» регулярно демонстрирует на различных сельскохозяйственных выставках и форумах. Также хозяйство – активный участник областной акции «Покупай владимирское, покупай российское!». По словам генерального директора С.П.Кострюкова, мы давно можем прожить без зарубежной сельскохозяйственной продукции: «Кругом полно пустующей земли, ждущей рачительного и заботливого хозяина, – говорит Сергей Павлович, – если грамотно

ботать в сельском хозяйстве, стремится уехать в большие города, разорвать свою связь с землей, свои корни. Но есть и те, на ком как раз сельское хозяйство и держится. Сейчас в ОАО ПЗ «Илькино» трудятся более четырехсот человек. Здесь и зарплата неплохая, и все социальные гарантии, и все социальные гарантии. Но самое главное, хозяйство дает шанс своим работникам обзавестись крышей над головой. Строительство современных коттеджей на две семьи не прекращается. В этом году на окраине села Илькино заложена целая новая улица со всеми коммуникациями и асфальтовым покрытием. И хотя названия у нее пока нет, два первых



Любой из праздников у нас проходит
С разнообразием шикарных новых блюд.
А кто для нас продукты производит?
Кого мы все должны благодарить за труд?

Мясник, растениевод, мелиоратор,
Пастух, ветеринар, животновод,
Садовник, агроном, механик
Продукцией снабжают круглый год.

Доярки раньше всех рассвет встречают,
Бурёнки подоенные на фермах ждут,
И на заботу щедро отвечают.
А для людей потоки млечные текут.

Природы красота сил придаёт им,
Чтобы вспахать, посеять и компост внести,
Чтоб радовала почва плодородьем,
Чтобы растения на ней смогли расти.

Когда идет дорога меж полями,
Всегда приятно с восхищением наблюдать:
Подсолнухи цветут над головами,
И овощи в полях стремятся подрастать.

Успех достичь в работе помогают
Те, для кого звучит как музыка мотор,
На тракторах под утро выезжают,
Распахивают бодро полевой простор.

И агротехник, и наладчик-оператор
Причастны тоже к процветанию полей,
А председатель, их организатор,
Всё сделает для благоденствия людей.

Сегодня за столом, читая тосты,
Во славу тружеников сельских песнь споем,
Растенья пусть их восхищают ростом,
И пусть в животноводстве поразит подъем,

Чтоб руки их усталости не знали,
Чтоб день грядущий только пользу приносил,
Чтоб все их труд ценили, уважали,
И радоваться жизни им хватало сил.

Наталья ВНУКОВА.